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  TOP 10 cenovo dostupných EV  
  
Kúpiť či nekúpiť – to je otázka. V súčasnosti je nevyhnutné kúpiť si auto, ktoré by sa riadilo
niekoľkými pravidlami: buďte šetrní k životnému prostrediu, pretože ceny benzínu a paliva každým
dňom stúpajú; byť odolným botom, ktorý sa za pár rokov nezmení; a, samozrejme, aj po zvážení
všetkých pravidiel, zostávajú celkom cenovo dostupné. Našťastie výrobcovia elektromobilov zašli
ďaleko a ďalej, aby tieto túžby splnili a teraz sa ľudstvo môže tešiť z úplne nových vozidiel za
rozumné ceny. V tomto článku by sme chceli uviesť top 10 elektrických áut, ktoré môže získať každý,
a neminúť veľa peňazí.

Fiat 500 Electric. Vyvolávacia cena je 27 000 dolárov.

Fiat 500 dostal druhú šancu ako elektrické vozidlo, napriek tomu si zachováva svoj podstatný retro
elegantný štýl a je stále dostupný ako pevná strecha alebo kabriolet. Konkuruje niekoľkým silným
konkurentom EV vrátane Honda e, Mini Electric, Renault Zoe a Peugeot e-208, ale je väčší a ťažší ako
predtým. Fiat sa vrátil k základom a urobil 500-ku hladšou, zaoblenejšou a ešte minimalistickejšou
než predtým, namiesto toho, aby do exteriéru pridal veľa zložitých prvkov. Pre nový Fiat 500 je k
dispozícii buď 23,7 kWh batéria s dojazdom 115 míľ alebo 42 kWh batéria s dojazdom 199 míľ. Tá je
lepšia ako Honda e a Smart EQ, ale nižšia ako Renault Zoe.

Nissan Leaf. Vyvolávacia cena je 27 400 dolárov.

Jedno z prvých masovo predávaných elektrických vozidiel, Nissan Leaf, bolo predstavené v roku
2010. Práve teraz je to najdostupnejšia možnosť. Môžete upgradovať na väčšiu batériu, ktorá ponúka
dojazd 226 míľ za ďalších 5 000 USD oproti pôvodnej cene. Nissan Leaf EV 2023 slúži ako príklad
rozdielu medzi príťažlivosťou na papieri a konkurencieschopnosťou v praxi. Chevy Bolt EV, o niečo
drahšia Kia EV6 a Tesla Model 3 všetky prekonávajú batériu s najdlhším dojazdom Leaf, ktorá
poskytuje len viac ako 200 míľ dojazdu. Navyše, nabíjanie CHAdeMO od Nissanu nie je podporované
všetkými verejnými nabíjacími stanicami. Leaf by však mohol fungovať, ak chcete jednoducho jazdiť
vo svojom okolí a môžete si doma nastaviť nabíjaciu stanicu.

Mini Cooper SE Hardtop. Vyvolávacia cena je 30 750 dolárov.

Cooper SE Hardtop, dvojdverový, štvormiestny hatchback, ktorý býval najlacnejším elektromobilom v
Amerike, bol v roku 2022 prekonaný Leafom. Mini ponúka dostatok kilometrov na bežné dochádzanie
aj napriek relatívne krátkemu dojazdu. Cooper SE Hardtop môže lákať kupujúcich, ktorí hľadajú
zábavnú mestskú jazdu alebo druhé vozidlo svojou športovou estetikou a jazdnými vlastnosťami,
elektrickou hnacou sústavou s výkonom 181 k (vynikajúca z 0-60 mph za 6,9 sekundy) a malými
rozmermi. Napriek obmedzenému dojazdu Mini tvrdí, že 32,6 kWh batériu je možné plne nabiť
pomocou domácej alebo verejnej nabíjačky úrovne 2 za približne štyri hodiny pomocou 7,4
kilowattov striedavého prúdu. Varianty Mini Hardtop a Cabrio dostávajú rovnaké kozmetické,
interiérové, technologické a multimediálne aktualizácie ako model 2022.

Vauxhall Corsa-e. Vyvolávacia cena je 31 230 dolárov.

Corsa-e je fantastické supermini pre tých, ktorí majú obmedzený rozpočet. Táto verzia Corsy, ktorá
zdieľa základ s Peugeotom e-208, sa riadi ľahšie ako ktorákoľvek pred ňou a interiér výrazne
pokročil. Teraz je pomerne veľký a kvalitný, aj keď mu v porovnaní so sesterským vozidlom chýba
nejaký estetický nádych. V porovnaní s dojazdom 222 míľ s certifikáciou WLTP ukazujú skúsenosti s
týmto modelom skutočný dojazd približne 160 míľ.
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Chevrolet Bolt EV, EUV. Vyvolávacia cena je 32 495 dolárov.

Malý elektrický hatchback Chevrolet dostal aktualizovaný štýl pre rok 2022, ako aj výrazné zníženie
štartovacej ceny o viac ako 5 000 dolárov. Ako dodatočný hodnotový návrh, ktorý má pomôcť
kompenzovať stratu vládnych rabatov GM, ktoré môžu konkurenčné elektromobily stále získať, je
materský výrobca GM tiež ochotný pomôcť spotrebiteľom s nákladmi na inštaláciu 240-voltovej
domácej nabíjačky. Chevy's Bolt EUV, trochu väčšie vozidlo podobné SUV, je ďalším bratom Bolt EV
pre rok 2022. Bolt EV 2022 má vzpriamenejší predný vzhľad s „vysokými“ dennými svetlami,
smerovými svetlami a svetlometmi, ktoré sú umiestnené nižšie. Výstraha pred prejazdom vzadu,
360-stupňový videosystém a adaptívny tempomat sú voliteľné, ale väčšina bezpečnostných
technológií je štandardná. Štandardnou funkciou je aj rýchle nabíjanie jednosmerným prúdom.

Mazda MX-30. Vyvolávacia cena je 33 470 dolárov.

Mazda pre svoje prvé elektrické vozidlo vynadala štýlový dizajn a nové zadné dvere, ktoré sa otáčajú
dozadu. Pre MX-30 však poskytoval mätúco nízky jazdný dosah – menej ako polovičný v porovnaní s
ostatnými konkurentmi. Mazda začala predávať MX-30 v Kalifornii. SUV MX-30 je prvým plne
elektrickým modelom Mazdy. Má elegantný dizajn a jednoduchý interiér; chýba mu však dostatočný
dojazd. Elegantný vzhľad má líniu strechy pripomínajúcu kupé a zadné dvere, ktoré sa otvárajú
rovnakým spôsobom ako elektrické vozidlo BMW i3. S batériou s kapacitou 30,0 kWh má elektrické
SUV Mazda dojazd až 100 míľ.

Hyundai Kona Electric. Vyvolávacia cena je 35 245 dolárov.

Vzhľad a vnútorné usporiadanie tohto štvordverového subkompaktného SUV sú väčšinou
porovnateľné s modelmi Kona s benzínovým motorom: vpredu je priestranný, ale obmedzený na
zadné sedadlá a batožinový priestor. Kona Electric sa môže pochváliť 64 kWh batériou,
elektromotorom s výkonom 201 k poháňajúcim predné kolesá a funkciou rýchleho jednosmerného
nabíjania, ktorá umožňuje nabitie z 10 na 80 percent už za 47 minút. Pre rok 2022 bol rad Kona
aktualizovaný a Kona Electric dostala svoje štylistické revízie, nové kolesá, vylepšenia interiéru,
10,25-palcový dotykový displej, 10,25-palcový prístrojový displej a prepracovanú stredovú konzolu s
možnosťou bezdrôtového nabíjania.

Hyundai Ioniq 5. Počiatočná cena je 39 950 dolárov.

Úplne nový čisto elektrický malý crossover so špičkovou technológiou, futuristickým vzhľadom a
flexibilným interiérom je Hyundai Ioniq 5 2022. Ponúka vynikajúce rýchlosti nabíjania (až 350 kW) a
odhadovaný dojazd 303 míľ. Vozidlo EV má výkonový rozsah 168 až 320 k a je k dispozícii s
pohonom zadných alebo všetkých kolies. Ioniq 5 je dobre zaoblené vozidlo s ekologicky šetrnou
kabínou, ktorá zahŕňa technologicky zameranú palubnú dosku, sklopné predné sedadlá s opierkami
na nohy a dostatočnú kapacitu pre cestujúcich. Úplne nová, plne elektrická podznačka Hyundai Ioniq,
o ktorej spoločnosť tvrdí, že do roku 2025 predstaví 23 batériových elektrických vozidiel, má svoju
premiéru s modelom Ioniq 5.

Kia EV6. Vyvolávacia cena je 40 900 dolárov.

Kia EV6 je elektrické vozidlo, o ktorom jeho výrobca tvrdí, že dokáže prekonať Porsche Taycan 4S, ísť
dlhšie ako Hyundai Ioniq 5 a nabíja sa rýchlejšie ako Tesla. Model EV6 bol vytvorený spoločnosťou
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Kia, aby bolo riadenie príjemnejšie, a všetky modely majú teraz oficiálny dojazd viac ako 300 míľ
vďaka väčšej 77,4 kWh batérii. Je to tiež pomerne veľké auto, ktoré patrí medzi SUV a štandardný
hatchback (výrazne dlhšie ako Jaguar I-Pace).

Ford F-150 Lightning. Vyvolávacia cena je 41 669 dolárov.

Vďaka kombinácii cenovej dostupnosti, dosahu a užitočnosti poskytuje model 2022 F-150 Lightning
zaujímavú možnosť pre zákazníkov EV. Lightning poskytuje buď štandardnú batériu alebo batériu s
dlhým dosahom a má dvojmotorový pohon všetkých štyroch kolies. EPA nedokončila odhady výkonu
a dojazdu, ale v závislosti od typu batérie sa Ford zameriava na výkon 426 alebo 563 koní a dojazd
230 alebo 300 míľ. Od spoločnosti Ford bude možné zakúpiť aj rôzne domáce nabíjačky, vrátane
80-ampérovej nabíjacej stanice (štandardne s batériou s dlhým dosahom), ktorú v kombinácii s
určitým príslušenstvom možno použiť s F-150 Lightning na napájanie. do domu, ak zlyhajú
konvenčné zdroje energie.

Otázka zostáva rovnaká ako na začiatku – „Kúpiť či nekúpiť“, je však ponechané na rozhodnutie
zákazníka. Pretože táto technológia je stále v plienkach, výrobcovia automobilov musia stále účtovať
viac za svoje elektrické vozidlá ako za ekvivalentné benzínové alebo naftové verzie, aby získali späť
náklady. Stále viac ľudí sa začína zaujímať o dostupné možnosti, keďže celosvetový predaj
elektrických vozidiel rastie, pretože teraz je každý ubezpečený, že budúcnosť bude viac elektrická.
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